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Sponsoring t.b.v. Stichting Semmy én VONK (VUmc Onderzoek Naar Kinderkanker)

Run4Semmy, 21 oktober 2017
De grootste angst van ouders is dat hun kind ongeneeslijk ziek wordt. Wat zou u doen als u te horen krijgt dat uw kind nog maar heel kort te leven heeft?

Stichting Semmy zet zich in voor onderzoek naar een ongeneeslijke kinderziekte: hersenstamtumoren, oftewel ponsglioom.

Dit onderzoek is ontstaan door het overlijden van Semmy Emmerik op 22 juni 2007.

Bij Semmy is, destijds vier jaar oud en gezond ogend, een ongeneeslijke hersenstamtumor vastgesteld. Een vorm van kanker die in Nederland jaarlijks bij circa 15 kinderen wordt vastgesteld en waar nog geen succesvolle behandeling voor is. Langzaam maar zeker kan het kind steeds minder. De functies van benen en armen vallen uit, het kind gaat scheel kijken, het kind wordt dik door de medicatie, vervolgens komen er slikproblemen en uiteindelijk kan het niet meer ademhalen. Met andere woorden: dit is voor kind en ouders een ware lijdensweg.

Helaas is Semmy 22 juni 2007 overleden, slechts 5 jaar jong.
VUmc Onderzoek Naar Kinderkanker (VONK)

Om andere kinderen een betere kans te geven op een langer en kwalitatief beter leven hebben de ouders van Semmy samen met VU medisch centrum (VUmc) en de stichting VUmc Fonds in Amsterdam een nieuw onderzoeksproject opgezet binnen VONK met als toepasselijke naam VONK/SEMMY.

Het doel van dit onderzoek is om te komen tot een behandeling waarmee de levensverwachting van doodzieke kinderen die aan deze vorm van kanker leiden en alle kinderen met ‘gliomen’ in de hersenen (dit zijn in totaal circa 80 kinderen per jaar in Nederland) verbeterd wordt en hen wellicht ooit te genezen. Dit onderzoek kost heel veel geld.
Daarom heb ik besloten de Run4Semmy/TCS Marathon van Amsterdam op 21 oktober te lopen en daarmee Stichting Semmy te helpen aan zo veel mogelijk geld en publiciteit. Er zijn natuurlijk (gelukkig) veel organisaties die iets tegen kanker bij kinderen willen doen, en gelukkig gebeurt er ook veel. Grote bekende organisaties doen alleen onderzoek als de bal al voor het doel ligt, maar bij deze tumor moet de bal zelfs nog gezocht worden! Maar zonder onderzoek komt de bal nooit op de stip, en deze kinderen verdienen ook een kans!
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En daarom wil ik u namens de stichting vragen een bijdrage te leveren door middel van het sponsoren van deze Run4Semmy.

U kunt zelf kiezen hoe u mij wilt steunen, bijvoorbeeld een bedrag per gelopen kilometer of gewoon een gulle gift ter ondersteuning van deze actie. 100% van de opbrengsten van deze actie gaan naar het onderzoek om deze kinderen te helpen.

Ik wil u alvast namens VU medisch centrum en de ouders van Semmy (Nicole Bakker en John Emmerik) heel hartelijk danken voor uw steun.

Voor meer informatie: www.stichtingsemmy.nl/waarom 
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